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Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às 14h30 horas, 

reuniram-se no Hospital Municipal de Araucária os Membros da comissão Especial de 

Fiscalização das Ações do Município na Pandemia COVID-19, o Presidente Ricardo 

Teixeira. Os Membros:  Vereador Professor Valter, e os Assessores dos Vereadores, 

Vereador Fabio Pavoni ausente, e Micheli Teixeira como secretária. A Comissão foi 

recebida pelo Secretário da Saúde e pela Diretoria do Hospital composta por Adilson 

Seide - Secretário, Janaina Ibraim - Diretora Geral, Rosecleia Luiz - Gerente 

Assistencial de Enfermagem, Grasiela da Silva - Gerente Administrativa e Dra. Shirlei 

Kugler - Diretora Tecnica. O Secretario iniciou a reunião, falou sobre suas açoes e 

estrategias para a operacionalização da vacinação contra o COVID-19 no Município. 

Comentou em relação a diferença de idades de outras regiões como Curitiba, o 

município segue vacinando as pessoas com idade superior aos convocados 

normalmente, sem necessidade da chamada repescagem, afirmou. O vereador Ricardo 

Teixeira, comentou que o intuito da visita até o hospital do município, devido a 

grande demanda de duvidas principalmente no atendimento. Reforçou que estão lá 

para apoiar e trabalherem juntos e atender os anseios da população. O Vereador 

Professor Valter, disse que a visita até o hospital é muito importante, pois temos 

muitas informações que desconhecemos e precisamos criar  uma parceria para 

trabalharmos conjunto. O foco da população é a Saúde, exigem serviços melhores, 
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estamos sendo cobrados pela população da superlotação, demora no atendimento, 

falta de hospitais e unidades básicas de saúde. Precisamos atuar em todas as frentes do 

setor da saúde. A gerente de enfermagen Rosicleia Luiz, disse que a populaçao precisa 

entender que o Hospital tem a preferencia para as pessoas com maior necessidade no 

atendimento, cada um com sua prioridade, não quer dizer que os que estão ali não 

serão atendidos, mas o tempo da espera aumenta devido a necessidade de cada 

paciente. A Diretora Geral - Janaina Ibraim, comentou que o contrato da gestão está 

sendo um grande desafio, pois sofrem bastante com a populaçao que o tempo todo os 

criticam. Ao contrário do que a populaçao pense estão lá para ajudar, contribuir, 

fazendo o trabalho da forma que tem que ser feita, falou das benfeitorias, do tempo de 

atendimento nas emergencias, ajudaria muito para uma mãe saber o tempo de espera 

para seu filho ser atendido. Hoje em dia o contrato de gestão, não nos deixa fazer 

nada, ficamos preso a ele. Dra Shirlei Kugler, concordou com as palavras da diretora 

Janaina, dizendo que é um momento de grande desafio. Temos que colocar tudo na 

balança, uma boa equipe para termos uma melhor entrega. O Vereador Professor 

Valter, agradeceu  pela oportunidade da visita dizendo que estarão sempre a 

disposição. O vereador Ricardo Teixeira, finalizou e reforçou que a Camara estará 

sempre a disposição, um otimo canal para trabalharem em conjunto. o Presidente 

Ricardo Teixeira deu por encerrada a reunião e eu, Micheli Teixeira, lavrei e digitei a 

presente ata que segue assinada pelos vereadores presentes.

Araucária, 15 de setembro de 2021.
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